



MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ
ȘCOALA DE PREGĂTIRE A AGENȚILOR POLIȚIEI DE
FRONTIERĂ „AVRAM IANCU” ORADEA

Str. Calea Aradului nr 2-4, Oradea, Bihor

Tel/fax 0259/419520; e-mail „pfr.avramiancu”@yahoo.com ; www.avramiancu.ro

Persoană de contact:

Comisar Eugen Micheș – 0744.610.706

ȘTIRE

05.12.2008

În data de 05.12.2008 în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU,, Oradea s-a desfășurat o întâlnire între conducerea școlii noastre și cea a Școlii de Ordine Publică din Miskolc – Ungaria, care a avut drept scop semnarea Acordului de parteneriat pe anul 2009, a programului de activitate pentru anul următor. De asemenea au fost trase concluzii asupra modului în care au fost desfășurate activitățile în acest an și modalități de remediere a neajunsurilor.

Activitatea s-a desfășurat într-un cadru restrâns, din partea școlii maghiare participând directorul acestei instituții domnul colonel BAGI ISTVAN care apreciază mult activitatea de colaborare și schimb de experiență dintre cele două instituții de învățământ iar pentru viitor promite ca aceste activități să fie cel puțin la fel de eficiente și productive.

După încheierea activității conducerile celor două instituții au participat la un program de colinzi susținut de către o delegație de cadre și elevi ai Școlii de Pregătire a Agenților de Poliție „SEPTIMIU MUREȘAN” din Cluj-Napoca. Delegația de la Cluj-Napoca a reușit astfel să producă o surpriză plăcută atât prin programul special de colinzi susținut, foarte apreciat de toți participanții, cât și prin faptul că vizita lor a fost una „prin surprindere” fiind determinată de bunele relații pe care școala de la Oradea le are cu școala de Pregătire a Agenților de Poliție din Cluj-Napoca iar în acest an cei de la Cluj au ținut să fie primii care susțin o astfel de activitate, cadou de Moș Nicole.

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea

Purtător de cuvânt – Comisar Micheș Eugen